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Методологія

ʉʧʠʨʧʝʾʤ ʧʚʤʙʪʫʞʢ:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2500ʩʞʪʨʧʦʝʞʦʫʾʛ

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing - телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95:ʦʞʚʾʤʵʱʞ2,0%

o Терміни проведення: 30ʰʞʩʛʦʸð3ʤʡʨʦʸ2021ʩ.



Оцінка ситуації
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ʘʣ ɻʡ ʛʛʙʟʙʼʫʞ, ʛ ʯʾʤʧʥʬ, ʪʨʩʙʛʡʛ ʌʣʩʙʿʦʾʢʝʬʫʵʬ ʨʩʙʛʡʤʵʦʧʥʬ ʰʡʦʞʨʩʙʛʡʤʵʦʧʥʬ 
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Довіра до політиків
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Зеленський Володимир 69 46 40 45 39 52 45 48 36

Тимошенко Юлія 17 19 28 33 43 30 34 26 25

Бойко Юрій 16 18 21 26 37 15 22 29 46

Порошенко Петро 20 21 27 26 25 33 26 16 13

Медведчук Віктор 11 11 13 15 24 7 12 22 31

Шмигаль Денис 17 12 15 16 17 23 16 10 8

ʉʫʤʘ ʚʽʜʧʦʚʽʜʝʡ çʮʽʣʢʦʤ ʜʦʚʽʨʷʶè ʪʘ çʩʢʦʨʽʰʝ ʜʦʚʽʨʷʶè, %

ʆʙʪʣʾʤʵʣʡɻʡ ʝʧʛʾʩʸʼʫʞʫʙʣʡʥ ʨʧʤʾʫʡʣʙʥ? 



Рейтинги партій до парламенту
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ʘʣʚʡ ʨʙʩʤʙʥʞʦʫʪʵʣʾʛʡʚʧʩʡʨʩʧʛʧʝʡʤʡʪʸʦʙʪʫʬʨʦʧʿʦʞʝʾʤʾ, ʫʧ ʸʣ ʚʡ ɻʡ ʨʩʧʜʧʤʧʪʬʛʙʤʡ?

ʊʞʩʞʝ ʬʪʾʮ %
ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʾ 

ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸ, %

Слуга народу 22,4 24,9

Європейська солідарність 12,1 13,5

Опозиційна платформа «За життя» 11,5 12,8

Батьківщина 11,1 12,3

Сила і честь 4,3 4,8

Радикальна партія Олега Ляшка 4,2 4,7

Українська стратегія Гройсмана 4,1 4,5

Партія Мураєва «Наші» 3,9 4,3

УДАР Віталія Кличка 3,7 4,1

Партія Шарія 3,3 3,7

Самопоміч 2,3 2,6

Свобода 2,3 2,6

Голос 1,8 2,0

За майбутнє 1,7 1,8

Інша партія 1,1 1,3

Важко відповісти 6,3

Не голосуватиму 3,8
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ʉʝʨʝʜ ʪʠʭ, ʭʪʦ ʤʘʻ ʥʘʤʽʨ ʛʦʣʦʩʫʚʘʪʠ ʽ ʚʠʟʥʘʯʠʚʩʷ ʟ ʚʠʙʦʨʦʤ, %

ʈʙʩʤʙʥʞʦʫʪʵʣʾ ʩʞʢʫʡʦʜʡ ʨʙʩʫʾʢ: ɽʁʆɹʅɰʃɹ
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Президентський рейтинг
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ʘʣʚʡ ʛʡʚʧʩʡʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ ʨʩʧʛʧʝʡʤʡ ʦʙʢʚʤʡʟʰʡʥʰʙʪʧʥ, ʠʙ ʣʧʜʧ ʚʡ ɻʡ ʨʩʧʜʧʤʧʪʬʛʙʤʡ? 

ʊʞʩʞʝ ʬʪʾʮ %
ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʾ 

ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸ, %

Зеленський Володимир 26,1 29,1

Порошенко Петро 12,0 13,4

Бойко Юрій 11,2 12,5

Тимошенко Юлія 10,2 11,3

Смешко Ігор 7,8 8,7

Мураєв Євгеній 5,0 5,5

Гройсман Володимир 4,2 4,6

Ляшко Олег 3,1 3,4

Яценюк Арсеній 2,3 2,6

Тягнибок Олег 2,1 2,4

Рудик Кіра 0,1 0,2

Інший кандидат 5,7 6,3

Не голосуватиму 5,6

Важко відповісти 4,6
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ʉʞʢʫʡʦʜʡ ʣʙʦʝʡʝʙʫʾʛ: ɽʁʆɹʅɰʃɹ

ʉʝʨʝʜ ʪʠʭ, ʭʪʦ ʤʘʻ ʥʘʤʽʨ ʛʦʣʦʩʫʚʘʪʠ ʽ ʚʠʟʥʘʯʠʚʩʷ ʟ ʚʠʙʦʨʦʤ, %
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ʃʧʜʧ ʠ ʯʡʮʣʙʦʝʡʝʙʫʾʛ, ɻʡ ʚ ʦʙʢʚʾʤʵʱʞʮʧʫʾʤʡʚʙʰʡʫʡʬ ʪʨʡʪʣʙʮ  ʦʙ ʥʙʢʚʬʫʦʾʮʛʡʚʧʩʙʮʬ 

2024 ʩʧʯʾ?
ɼɽʂɯʃʔʂɸ ɺɯɼʇʆɺɯɼɽʁ
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ɹ ʠʙ ʸʣʧʜʧʠ ʣʙʦʝʡʝʙʫʾʛʠ ʯʵʧʜʧʪʨʡʪʣʬ ɻʡ ʚ ʦʞ ʨʩʧʜʧʤʧʪʬʛʙʤʡʠʙ ʟʧʝʦʡʮʧʚʪʫʙʛʡʦ?

ɼɽʂɯʃʔʂɸ ɺɯɼʇʆɺɯɼɽʁ
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Другий тур виборів президента



ʅʧʝʞʤʷʛʙʦʦʸ ʛʙʩʾʙʦʫʾʛ 2 ʫʬʩʬ ʛʡʚʧʩʾʛ ʨʩʞʠʡʝʞʦʫʙ
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66%

34%

Зеленський Володимир 

Бойко Юрій 

61%

39%

Зеленський Володимир 
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